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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Gesundheit

Basis

Auto-Wartung
oder Reparaturen

 

A

Neue Technik (z.
B. Smartphone)

 

B

Haustierkosten
(z. B. Tierarzt,
Spezialfutter)

 

C

Urlaub & Reisen
 

D

Private
Gesundheits-

leistungen (z. B.
Vorsorge,
Spezial-

untersuchungen,
Selbstzahler-
Leistungen –

ohne
Krankenversiche
rungsbeiträge)

 
E

Fitness & Sport
(z. B.

Fitnessstudio,
Personal Trainer,
Sportausrüstung)

 

F

Schönheits- und
Pflege-

behandlungen
(z. B. Friseur,

Kosmetik,
ästhetische

Eingriffe)
 

G

Bildung &
Weiterbildung (z.
B. Sprachkurse,
Online-Kurse,

Coaching)
 

H

Freizeit &
Unterhaltung (z.

B.
Konzerttickets,

Streaming-Abos,
Gaming)

 

J

Dafür würde ich kein Geld ausgeben

Bis 99 €

100 € bis 299 €

300 € bis 499 €

500 € bis 999 €

1.000 € bis 1.499 €

1.500 € bis 1.999 €

2.000 € und mehr

Trifft auf mich nicht zu

1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008

86
8.5%

-

85
8.4%

-

230
22.8%

ABDEGJ

70
6.9%

-

155
15.4%
ABDJ

251
24.9%

ABDEGJ

160
15.9%
ABDJ

259
25.7%

ABDEGJ

114
11.3%

abD
21

2.1%
-

82
8.1%

AD

60
6.0%

AD

20
2.0%

-

191
18.9%
ABCD

175
17.4%
ABCD

223
22.1%

ABCDFHJ

159
15.8%
ABCD

165
16.4%
ABCD

139
13.8%

D

244
24.2%
ACDFH

112
11.1%

D

43
4.3%

-

285
28.3%

AbCDFH

180
17.9%

aCD

263
26.1%
ACDFH

173
17.2%

aCD

272
27.0%
ACDFH

218
21.6%

bCDEFGHj

181
18.0%
CDEFH

101
10.0%

-

80
7.9%

-

120
11.9%

D

126
12.5%

D

156
15.5%
CDeH

116
11.5%

D

176
17.5%
CDEFH

234
23.2%

CDEFGHJ

204
20.2%

CDEFGHJ

97
9.6%

-

159
15.8%
CEFGH

92
9.1%

-

95
9.4%

-

87
8.6%

-

76
7.5%

-

140
13.9%
CEFGH

112
11.1%

CEFGHJ

120
11.9%

CEFGHJ

62
6.2%

eF

170
16.9%

ABCEFGHJ

42
4.2%

-

31
3.1%

-

45
4.5%

-

45
4.5%

-

58
5.8%

F
32

3.2%
fG

33
3.3%
fGh

23
2.3%

-

128
12.7%

ABCEFGHJ

22
2.2%

-

16
1.6%

-

12
1.2%

-

19
1.9%

-

28
2.8%

g
34

3.4%
FGH

34
3.4%
FGH

21
2.1%

g

300
29.8%

ABCEFGHJ

23
2.3%

g

14
1.4%

-

10
1.0%

-

16
1.6%

-

20
2.0%

-
132

13.1%
BDEGJ

25
2.5%

-

302
30.0%

ABDEFGHJ

38
3.8%

-

78
7.7%
BDgJ

120
11.9%
BDEGJ

52
5.2%

B

145
14.4%
BDEGJ

35
3.5%

-

F1: Wie viel Geld würden Sie pro Jahr für folgende Dinge ausgeben?

Privat Versicherte, inkl. Boost-Fälle
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Mai 2025
SB Tabellen vom 16.07.2025

FederN
Cross-Out

FederN
Cross-Out

FederN
Cross-Out

FederN
Cross-Out
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Gesundheit

Basis

 

Total
 

A

Geschlecht

männlich
 

A

weiblich
 

B

Alter I

18 bis 29 Jahre
 

A

30 bis 39 Jahre
 

B

40 bis 49 Jahre
 

C

50 bis 59 Jahre
 

D

60 bis 69 Jahre
 

E

70 Jahre und
älter

 

F

Alter II

35 bis 39 Jahre
 

A

45 bis 49 Jahre
 

B

50 bis 59 Jahre
 

C

60 bis 69 Jahre
 

D

70 Jahre und
älter

 

E

Berufstätigkeit

Berufstätige
(Teil-/ Vollzeit)

 

A

Nicht
Berufstätige
(Arbeitslose/

Rentner/
Studenten etc.)

 

B

Bildungsstand
Volks-/

Hauptschule
ohne/ mit

abgeschlossener
Berufsaus-

bildung
 
A

Höhere Schule
ohne Matura

 

B

Matura,
Hochschulreife

ohne abge-
schlossenes
(Fach-)Hoch-
schulstudium

 
C

Abge-
schlossenes

(Fach-)
Hochschul-

studium
 

D

Wenn ich akut krank oder verletzt bin
oder Schmerzen habe

Für Vorsorgeuntersuchungen (z. B.
Gesundheits-Checks, Krebsvorsorge)

Für Impfungen (z. B. Standard- oder
Reisemedizin)

Für Rezepte oder Folgeverordnungen
(z. B. Medikamente, Physiotherapie)

Für eine Krankschreibung für den
Arbeitgeber

Für regelmäßige Behandlungen (z. B.
von chronischer Krankheit,
Schwangerschaftsuntersuchungen)

Zur Unterstützung bei psychischen
Problemen oder Stressbewältigung

Für Gesundheitszeugnisse /
Gutachten (z. B. Arbeitgeber,
Versicherung, Tauchtauglichkeit)

Andere

Ich gehe in der Regel nicht zum Arzt.

1008 500 508 174 168 156 218 169 123 102 81 218 169 123 629 379 239 266 225 278

799
79.3%

-
668

66.3%
-

625
62.0%

-
603

59.8%
-

413
41.0%

-
344

34.1%
-

163
16.2%

-
162

16.1%
-
5

0.5%
-

24
2.4%

-

379
75.8%

-

420
82.7%

A
302

60.4%
-

366
72.0%

A
300

60.0%
-

325
64.0%

-
272

54.4%
-

331
65.2%

A
196

39.2%
-

217
42.7%

-
139

27.8%
-

205
40.4%

A
73

14.6%
-

90
17.7%

-
97

19.4%
B

65
12.8%

-
2

0.4%
-

3
0.6%

-
15

3.0%
-

9
1.8%

-

130
74.7%

-

118
70.2%

-

128
82.1%

b

188
86.2%

AB

135
79.9%

b

100
81.3%

b
95

54.6%
-

109
64.9%

-

105
67.3%

a

164
75.2%

Abf

117
69.2%

A

78
63.4%

-
96

55.2%
-

98
58.3%

-

92
59.0%

-

158
72.5%
ABCe

102
60.4%

-

79
64.2%

-
82

47.1%
-

78
46.4%

-

83
53.2%

-

151
69.3%

ABC

119
70.4%

ABC

90
73.2%

ABC
93

53.4%
EF

96
57.1%

EF

93
59.6%

dEF

104
47.7%

EF

24
14.2%

F

3
2.4%

-
36

20.7%
-

44
26.2%

-

40
25.6%

-

86
39.4%

ABC

82
48.5%

ABC

56
45.5%

ABC
29

16.7%
f

31
18.5%

F

23
14.7%

-

45
20.6%

F

26
15.4%

f

9
7.3%

-
52

29.9%
CDEF

38
22.6%

cEF

22
14.1%

eF

36
16.5%

EF

12
7.1%

f

2
1.6%

-
1

0.6%
-

0
0
-

2
1.3%

-

0
0
-

1
0.6%

-

1
0.8%

-
3

1.7%
-

6
3.6%

-

4
2.6%

-

3
1.4%

-

6
3.6%

-

2
1.6%

-

77
75.5%

-

71
87.7%

a

188
86.2%

a

135
79.9%

-

100
81.3%

-
69

67.6%
-

54
66.7%

-

164
75.2%

e

117
69.2%

-

78
63.4%

-
57

55.9%
-

46
56.8%

-

158
72.5%

ABd

102
60.4%

-

79
64.2%

-
49

48.0%
-

43
53.1%

-

151
69.3%

AB

119
70.4%

AB

90
73.2%

AB
57

55.9%
DE

45
55.6%

DE

104
47.7%

DE

24
14.2%

E

3
2.4%

-
23

22.5%
-

25
30.9%

-

86
39.4%

A

82
48.5%

AB

56
45.5%

Ab
14

13.7%
-

15
18.5%

e

45
20.6%

E

26
15.4%

e

9
7.3%

-
22

21.6%
DE

11
13.6%

E

36
16.5%

DE

12
7.1%

e

2
1.6%

-
0
0
-

2
2.5%

c

0
0
-

1
0.6%

-

1
0.8%

-
4

3.9%
-

1
1.2%

-

3
1.4%

-

6
3.6%

-

2
1.6%

-

494
78.5%

-

305
80.5%

-
410

65.2%
-

258
68.1%

-
386

61.4%
-

239
63.1%

-
345

54.8%
-

258
68.1%

A
359

57.1%
B

54
14.2%

-
176

28.0%
-

168
44.3%

A
103

16.4%
-

60
15.8%

-
127

20.2%
B

35
9.2%

-
4

0.6%
-

1
0.3%

-
14

2.2%
-

10
2.6%

-

179
74.9%

-

219
82.3%

a

184
81.8%

-

217
78.1%

-
146

61.1%
-

186
69.9%

a

147
65.3%

-

189
68.0%

-
127

53.1%
-

159
59.8%

-

150
66.7%

A

189
68.0%

Ab
148

61.9%
-

176
66.2%

cD

128
56.9%

-

151
54.3%

-
87

36.4%
-

99
37.2%

-

103
45.8%

a

124
44.6%

-
83

34.7%
-

114
42.9%

CD

63
28.0%

-

84
30.2%

-
37

15.5%
-

55
20.7%

d

34
15.1%

-

37
13.3%

-
34

14.2%
-

42
15.8%

-

32
14.2%

-

54
19.4%

-
1

0.4%
-

2
0.8%

-

2
0.9%

-

0
0
-

8
3.3%

b

2
0.8%

-

6
2.7%

-

8
2.9%

-

F2: Aus welchen Gründen suchen Sie einen Arzt auf?

Privat Versicherte, inkl. Boost-Fälle. Mehrfachnennung möglich; gestützt.
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Mai 2025
SB Tabellen vom 16.07.2025
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Gesundheit

Basis

 

Total
 

A

Familienstand

verheiratet/ in
Partnerschaft

lebend
 

A

geschieden/
verwitwet/ Single

 

B

Kinder im Haushalt

Keine Kinder
 

A

Mind. 1 Kind im
HH

 

B

Haushaltsnettoeinkommen

Unter 1.500 Euro
 

A

1.500 bis unter
2.500 Euro

 

B

2.500 bis unter
3.800 Euro

 

C

3.800 Euro und
mehr

 

D

Krankenversicherung I

Gesetzliche
Kranken-

versicherung
 

A

Gesetzliche
Kranken-

versicherung
inkl. Zusatz-
versicherung

 
B

Private Kranken-
versicherung
(inkl. Boost)

 

C

Krankenversicherung II
Gesetzliche

Kranken-
versicherung +

inkl. Zusatz-
versicherung

 
A

Private Kranken-
versicherung
(inkl. Boost)

 

B

Wenn ich akut krank oder verletzt bin
oder Schmerzen habe

Für Vorsorgeuntersuchungen (z. B.
Gesundheits-Checks, Krebsvorsorge)

Für Impfungen (z. B. Standard- oder
Reisemedizin)

Für Rezepte oder Folgeverordnungen
(z. B. Medikamente, Physiotherapie)

Für eine Krankschreibung für den
Arbeitgeber

Für regelmäßige Behandlungen (z. B.
von chronischer Krankheit,
Schwangerschaftsuntersuchungen)

Zur Unterstützung bei psychischen
Problemen oder Stressbewältigung

Für Gesundheitszeugnisse /
Gutachten (z. B. Arbeitgeber,
Versicherung, Tauchtauglichkeit)

Andere

Ich gehe in der Regel nicht zum Arzt.

1008 634 374 766 242 185 257 208 286 695 209 104 904 104

799
79.3%

-
668

66.3%
-

625
62.0%

-
603

59.8%
-

413
41.0%

-
344

34.1%
-

163
16.2%

-
162

16.1%
-
5

0.5%
-

24
2.4%

-

503
79.3%

-

296
79.1%

-
447

70.5%
B

221
59.1%

-
404

63.7%
-

221
59.1%

-
373

58.8%
-

230
61.5%

-
268

42.3%
-

145
38.8%

-
208

32.8%
-

136
36.4%

-
83

13.1%
-

80
21.4%

A
108

17.0%
-

54
14.4%

-
1

0.2%
-

4
1.1%

a
15

2.4%
-

9
2.4%

-

618
80.7%

b

181
74.8%

-
497

64.9%
-

171
70.7%

-
475

62.0%
-

150
62.0%

-
482

62.9%
B

121
50.0%

-
287

37.5%
-

126
52.1%

A
274

35.8%
-

70
28.9%

-
129

16.8%
-

34
14.0%

-
96

12.5%
-

66
27.3%

A
3

0.4%
-

2
0.8%

-
20

2.6%
-

4
1.7%

-

144
77.8%

-

190
73.9%

-

167
80.3%

-

239
83.6%

B
104

56.2%
-

153
59.5%

-

152
73.1%

AB

209
73.1%

AB
97

52.4%
-

137
53.3%

-

141
67.8%

AB

203
71.0%

AB
108

58.4%
-

141
54.9%

-

129
62.0%

-

184
64.3%

b
44

23.8%
-

107
41.6%

A

90
43.3%

A

139
48.6%

A
84

45.4%
bcD

92
35.8%

d

70
33.7%

-

79
27.6%

-
30

16.2%
-

54
21.0%

D

34
16.3%

-

33
11.5%

-
19

10.3%
-

34
13.2%

-

43
20.7%

Ab

53
18.5%

a
0
0
-

2
0.8%

-

2
1.0%

-

1
0.3%

-
6

3.2%
-

5
1.9%

-

6
2.9%

-

5
1.7%

-

546
78.6%

-

172
82.3%

-

81
77.9%

-
439

63.2%
-

150
71.8%

a

79
76.0%

a
416

59.9%
-

136
65.1%

-

73
70.2%

a
406

58.4%
-

136
65.1%

-

61
58.7%

-
289

41.6%
C

101
48.3%

C

23
22.1%

-
239

34.4%
-

69
33.0%

-

36
34.6%

-
104

15.0%
-

43
20.6%

-

16
15.4%

-
111

16.0%
-

38
18.2%

-

13
12.5%

-
3

0.4%
-

1
0.5%

-

1
1.0%

-
17

2.4%
-

1
0.5%

-

6
5.8%

B

718
79.4%

-

81
77.9%

-
589

65.2%
-

79
76.0%

a
552

61.1%
-

73
70.2%

-
542

60.0%
-

61
58.7%

-
390

43.1%
B

23
22.1%

-
308

34.1%
-

36
34.6%

-
147

16.3%
-

16
15.4%

-
149

16.5%
-

13
12.5%

-
4

0.4%
-

1
1.0%

-
18

2.0%
-

6
5.8%

a

F2: Aus welchen Gründen suchen Sie einen Arzt auf?

Privat Versicherte, inkl. Boost-Fälle. Mehrfachnennung möglich; gestützt.
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Mai 2025
SB Tabellen vom 16.07.2025
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Gesundheit

Basis

Allgemeiner
Gesundheits-

Check-up beim
Hausarzt

 

A

Zahnärztliche
Kontroll-

untersuchung
 

B

Hautkrebs-
Screening

 

C

Sonstige
Krebsvorsorge (z.

B. Stuhltest/
Darmspiegelung)

 

D

Genitalen- und
Prostata-

Untersuchung
 

E

Gynäkologische
Vorsorge (z. B.
Pap-Abstrich,

HPV-Test,
Chlamydien-Test,

Brustkrebs-
früherkennung)

 
F

Andere Vorsorge-
untersuchung

 

G

In den letzten 12 Monaten

Vor 1-2 Jahren

Vor 3-5 Jahren

Vor mehr als 5 Jahren

Ich bin mir nicht sicher

Ich war noch nie bei dieser
Untersuchung.

1008 1008 1008 1008 500 508 1008

440
43.7%
CDEG

708
70.2%

ACDEFG

240
23.8%

-

223
22.1%

-

143
28.6%

cD

306
60.2%
ACDEG

284
28.2%

cD
250

24.8%
BDEFG

139
13.8%

-

213
21.1%
BdEFG

174
17.3%

b

70
14.0%

-

78
15.4%

-

152
15.1%

-
100

9.9%
BG

58
5.8%

-

101
10.0%

BG

121
12.0%

BFG

52
10.4%

BG

38
7.5%

g

50
5.0%

-
62

6.2%
g

50
5.0%

-

67
6.6%

G

89
8.8%
aBG

34
6.8%

G

39
7.7%

bG

38
3.8%

-
51

5.1%
B

26
2.6%

-

84
8.3%
ABf

84
8.3%
ABf

39
7.8%

aB

25
4.9%

b

213
21.1%

ABCDEF
105

10.4%
BF

27
2.7%

-

303
30.1%

ABF

317
31.4%
ABFg

162
32.4%
ABFg

22
4.3%

-

271
26.9%

ABF

F3: Wann waren Sie zuletzt bei den folgenden Früherkennungs- und Vorsorgeuntersuchungen?

Privat Versicherte, inkl. Boost-Fälle. Nur Männer: Genitalen- und Prostata-Untersuchung / Nur Frauen: Gynäkologische Vorsorge (z. B. Pap-Abstrich, HPV-Test, Chlamydien-Test, 
Brustkrebsfrüherkennung)
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Mai 2025
SB Tabellen vom 16.07.2025

FederN
Cross-Out

FederN
Cross-Out

FederN
Cross-Out

FederN
Cross-Out
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Gesundheit

Basis

 

Total
 

A

Geschlecht

männlich
 

A

weiblich
 

B

Alter I

18 bis 29 Jahre
 

A

30 bis 39 Jahre
 

B

40 bis 49 Jahre
 

C

50 bis 59 Jahre
 

D

60 bis 69 Jahre
 

E

70 Jahre und
älter

 

F

Alter II

35 bis 39 Jahre
 

A

45 bis 49 Jahre
 

B

50 bis 59 Jahre
 

C

60 bis 69 Jahre
 

D

70 Jahre und
älter

 

E

Berufstätigkeit

Berufstätige
(Teil-/ Vollzeit)

 

A

Nicht
Berufstätige
(Arbeitslose/

Rentner/
Studenten etc.)

 

B

Bildungsstand
Volks-/

Hauptschule
ohne/ mit

abgeschlossener
Berufsaus-

bildung
 
A

Höhere Schule
ohne Matura

 

B

Matura,
Hochschulreife

ohne abge-
schlossenes
(Fach-)Hoch-
schulstudium

 
C

Abge-
schlossenes

(Fach-)
Hochschul-

studium
 

D

Ich fühle mich gesund und sehe keine
Notwendigkeit.

Ich habe keine Zeit oder vergesse es
einfach.

Die Terminvergabe ist kompliziert oder
mit langen Wartezeiten verbunden.

Die Untersuchungen sind mir
unangenehm.

Ich weiß nicht, welche
Vorsorgeuntersuchungen für mich
wichtig sind.

Ich habe dafür keinen Arzt

Ich habe Angst vor möglichen
Befunden.

Es ist mir zu teuer oder ich müsste die
Vorsorge (teilweise) selbst bezahlen.

Andere Gründe

798 400 398 157 145 130 157 123 86 88 67 157 123 86 502 296 197 205 182 214

331
41.5%

-
165

20.7%
-

159
19.9%

-
142

17.8%
-

116
14.5%

-
87

10.9%
-

79
9.9%

-
78

9.8%
-

78
9.8%

-

168
42.0%

-

163
41.0%

-
84

21.0%
-

81
20.4%

-
84

21.0%
-

75
18.8%

-
74

18.5%
-

68
17.1%

-
62

15.5%
-

54
13.6%

-
37

9.3%
-

50
12.6%

-
41

10.3%
-

38
9.5%

-
34

8.5%
-

44
11.1%

-
33

8.3%
-

45
11.3%

-

85
54.1%
BcDE

55
37.9%

-

51
39.2%

-

51
32.5%

-

43
35.0%

-

46
53.5%
bcDE

31
19.7%

f

32
22.1%

f

31
23.8%

eF

46
29.3%

aEF

17
13.8%

-

8
9.3%

-
30

19.1%
-

38
26.2%

f

28
21.5%

-

27
17.2%

-

24
19.5%

-

12
14.0%

-
20

12.7%
-

16
11.0%

-

30
23.1%

aB

40
25.5%

ABf

25
20.3%

b

11
12.8%

-
37

23.6%
DEF

28
19.3%

dEF

24
18.5%

dEF

15
9.6%

-

8
6.5%

-

4
4.7%

-
27

17.2%
dEF

21
14.5%

Ef

17
13.1%

Ef

14
8.9%

-

4
3.3%

-

4
4.7%

-
13

8.3%
-

15
10.3%

-

9
6.9%

-

19
12.1%

-

12
9.8%

-

11
12.8%

-
18

11.5%
d

23
15.9%

Df

13
10.0%

-

8
5.1%

-

11
8.9%

-

5
5.8%

-
12

7.6%
-

7
4.8%

-

9
6.9%

-

19
12.1%

b

20
16.3%

aBc

11
12.8%

b

33
37.5%

-

27
40.3%

-

51
32.5%

-

43
35.0%

-

46
53.5%

aCD
21

23.9%
E

13
19.4%

-

46
29.3%

DE

17
13.8%

-

8
9.3%

-
26

29.5%
ce

14
20.9%

-

27
17.2%

-

24
19.5%

-

12
14.0%

-
11

12.5%
-

12
17.9%

-

40
25.5%

ae

25
20.3%

-

11
12.8%

-
19

21.6%
CDE

14
20.9%

cDE

15
9.6%

-

8
6.5%

-

4
4.7%

-
14

15.9%
De

8
11.9%

d

14
8.9%

-

4
3.3%

-

4
4.7%

-
7

8.0%
-

2
3.0%

-

19
12.1%

b

12
9.8%

-

11
12.8%

b
12

13.6%
c

7
10.4%

-

8
5.1%

-

11
8.9%

-

5
5.8%

-
5

5.7%
-

3
4.5%

-

19
12.1%

-

20
16.3%

ab

11
12.8%

-

207
41.2%

-

124
41.9%

-
112

22.3%
-

53
17.9%

-
111

22.1%
b

48
16.2%

-
85

16.9%
-

57
19.3%

-
79

15.7%
-

37
12.5%

-
61

12.2%
-

26
8.8%

-
46

9.2%
-

33
11.1%

-
57

11.4%
-

21
7.1%

-
39

7.8%
-

39
13.2%

a

73
37.1%

-

78
38.0%

-

80
44.0%

-

100
46.7%

a
43

21.8%
-

36
17.6%

-

42
23.1%

-

44
20.6%

-
42

21.3%
-

42
20.5%

-

34
18.7%

-

41
19.2%

-
36

18.3%
-

36
17.6%

-

30
16.5%

-

40
18.7%

-
30

15.2%
-

25
12.2%

-

28
15.4%

-

33
15.4%

-
21

10.7%
-

14
6.8%

-

25
13.7%

b

27
12.6%

b
20

10.2%
-

27
13.2%

-

16
8.8%

-

16
7.5%

-
23

11.7%
-

19
9.3%

-

16
8.8%

-

20
9.3%

-
15

7.6%
-

24
11.7%

-

18
9.9%

-

21
9.8%

-

F4: Sie haben vorher angegeben, dass mindestens eine Vorsorgeuntersuchung mehr als 3 Jahre zurückliegt oder Sie noch nie bei einer der genannten Untersuchungen waren. Welche Gründe gibt es dafür?

Privat Versicherte, inkl. Boost-Fälle. Nur Befragte, die in der Vorfrage „3-5 Jahre“, „vor mehr als 5 Jahren“ und/oder „Ich war noch nie bei dieser Untersuchung“ angegeben haben. Mehrfachnennung möglich; gestützt.
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Mai 2025
SB Tabellen vom 16.07.2025
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Gesundheit

Basis

 

Total
 

A

Familienstand

verheiratet/ in
Partnerschaft

lebend
 

A

geschieden/
verwitwet/ Single

 

B

Kinder im Haushalt

Keine Kinder
 

A

Mind. 1 Kind im
HH

 

B

Haushaltsnettoeinkommen

Unter 1.500 Euro
 

A

1.500 bis unter
2.500 Euro

 

B

2.500 bis unter
3.800 Euro

 

C

3.800 Euro und
mehr

 

D

Krankenversicherung I

Gesetzliche
Kranken-

versicherung
 

A

Gesetzliche
Kranken-

versicherung
inkl. Zusatz-
versicherung

 
B

Private Kranken-
versicherung
(inkl. Boost)

 

C

Krankenversicherung II
Gesetzliche

Kranken-
versicherung +

inkl. Zusatz-
versicherung

 
A

Private Kranken-
versicherung
(inkl. Boost)

 

B

Ich fühle mich gesund und sehe keine
Notwendigkeit.

Ich habe keine Zeit oder vergesse es
einfach.

Die Terminvergabe ist kompliziert oder
mit langen Wartezeiten verbunden.

Die Untersuchungen sind mir
unangenehm.

Ich weiß nicht, welche
Vorsorgeuntersuchungen für mich
wichtig sind.

Ich habe dafür keinen Arzt

Ich habe Angst vor möglichen
Befunden.

Es ist mir zu teuer oder ich müsste die
Vorsorge (teilweise) selbst bezahlen.

Andere Gründe

798 482 316 612 186 159 210 165 208 569 164 65 733 65

331
41.5%

-
165

20.7%
-

159
19.9%

-
142

17.8%
-

116
14.5%

-
87

10.9%
-

79
9.9%

-
78

9.8%
-

78
9.8%

-

198
41.1%

-

133
42.1%

-
99

20.5%
-

66
20.9%

-
101

21.0%
-

58
18.4%

-
85

17.6%
-

57
18.0%

-
67

13.9%
-

49
15.5%

-
54

11.2%
-

33
10.4%

-
48

10.0%
-

31
9.8%

-
54

11.2%
-

24
7.6%

-
44

9.1%
-

34
10.8%

-

269
44.0%

b

62
33.3%

-
120

19.6%
-

45
24.2%

-
111

18.1%
-

48
25.8%

a
105

17.2%
-

37
19.9%

-
82

13.4%
-

34
18.3%

-
65

10.6%
-

22
11.8%

-
59

9.6%
-

20
10.8%

-
56

9.2%
-

22
11.8%

-
61

10.0%
-

17
9.1%

-

58
36.5%

-

85
40.5%

-

58
35.2%

-

104
50.0%

AC
28

17.6%
-

44
21.0%

-

49
29.7%

aD

35
16.8%

-
32

20.1%
-

48
22.9%

-

29
17.6%

-

42
20.2%

-
31

19.5%
-

35
16.7%

-

35
21.2%

-

31
14.9%

-
25

15.7%
-

27
12.9%

-

22
13.3%

-

37
17.8%

-
18

11.3%
-

19
9.0%

-

16
9.7%

-

26
12.5%

-
27

17.0%
cD

26
12.4%

d

14
8.5%

-

11
5.3%

-
17

10.7%
-

19
9.0%

-

18
10.9%

-

17
8.2%

-
15

9.4%
-

12
5.7%

-

21
12.7%

b

21
10.1%

-

229
40.2%

-

68
41.5%

-

34
52.3%

-
126

22.1%
-

29
17.7%

-

10
15.4%

-
109

19.2%
C

46
28.0%

aC

4
6.2%

-
103

18.1%
-

29
17.7%

-

10
15.4%

-
78

13.7%
-

31
18.9%

-

7
10.8%

-
67

11.8%
-

15
9.1%

-

5
7.7%

-
63

11.1%
-

12
7.3%

-

4
6.2%

-
55

9.7%
-

17
10.4%

-

6
9.2%

-
56

9.8%
-

14
8.5%

-

8
12.3%

-

297
40.5%

-

34
52.3%

-
155

21.1%
-

10
15.4%

-
155

21.1%
B

4
6.2%

-
132

18.0%
-

10
15.4%

-
109

14.9%
-

7
10.8%

-
82

11.2%
-

5
7.7%

-
75

10.2%
-

4
6.2%

-
72

9.8%
-

6
9.2%

-
70

9.5%
-

8
12.3%

-

F4: Sie haben vorher angegeben, dass mindestens eine Vorsorgeuntersuchung mehr als 3 Jahre zurückliegt oder Sie noch nie bei einer der genannten Untersuchungen waren. Welche Gründe gibt es dafür?

Privat Versicherte, inkl. Boost-Fälle. Nur Befragte, die in der Vorfrage „3-5 Jahre“, „vor mehr als 5 Jahren“ und/oder „Ich war noch nie bei dieser Untersuchung“ angegeben haben. Mehrfachnennung möglich; gestützt.
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Mai 2025
SB Tabellen vom 16.07.2025
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